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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 03/04/2017 
 
 
 
 
Ao terceiro dia do mês de abril de dois mil e dezessete, realizou-se a sétima  sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Indaiatuba, sob a Presidência do Vereador HÉLIO 
ALVES RIBEIRO e presentes os Vereadores: EDIVALDO BERTIPAGLIA; LUIZ 
CARLOS CHIAPARINE; SILENE SILVANA CARVALINI; ADEILSON PEREIRA DA 
SILVA; ALEXANDRE CARLOS PERES; ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA; CÉLIO 
MASSAO KANESAKI; JOÃO DE SOUZA NETO; JORGE LUIS LEPISK; LUIZ 
ALBERTO PEREIRA e RICARDO LONGATTI FRANÇA, havendo portanto número 
legal,  foi lido o texto bíblico (Salmo 116, versículo 05) pelo Vereador João de Souza 
Neto passando-se a seguir para o EXPEDIENTE que constou do seguinte: 
Com a palavra o sr. Presidente convidou a 2ª Secretária, Vereadora Silene Silvana 
Carvalini para que ocupasse o lugar do 1º Secretário, para a leitura da matéria da 
presente sessão. 
01-Após leitura, colocada em votação a Ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada aos 
27/03/2017, foi APROVADA sem emendas ou retificações. 
02- Leitura do ofício do Sr. Jose Antonio Jacomino (JUCA) em resposta a moção nº 
20/17 de autoria do Vereador Alexandre Carlos Peres. 
Na Secretaria à disposição. 
03- Leitura do ofício nº 012/17 do Associação Indaiatubana de Tecnologia da 
Informação em resposta a moção nº 014/17 de autoria da Vereadora Silene Silvana 
Carvalini. 
Na Secretaria à disposição. 
04- Leitura de comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de 
recursos financeiros. 
Na Secretaria à disposição. 
As indicações foram lidas em bloco. 
05- Indicação nº 0313/2017 do Vereador Edvaldo Bertipagllia – criar um banco de 
materiais de construção para realização de melhorias em habitações de risco, para 
famílias de baixa renda. 
06- Indicação nº 0314/2017 do Vereador Célio Massao Kanesaki – efetuar uma 
dedetização por mês nos bairros próximos ao Parque Ecológico. 
07- Indicação nº 0315/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – realizar estudos 
para estender o itinerário da ambulância até o bairro Campo Bonito, para buscar os 
pacientes com destino a PUCC, UNICAMP e outras unidades de tratamento. 
08- Indicação nº 0316/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – construir uma 
rotatória na confluência das Avenidas Horst Frederico João Heer e Ottília Ferraz de 
Camargo, no bairro Campo Bonito. 
09- Indicação nº 0317/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – efetuar a ligação 
de energia elétrica com urgência na Avenida Manoel Ruz Peses, no trecho que liga os 
bairros Shanadu ao Campo Bonito. 
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10- Indicação nº 0318/2017 do Vereador Edvaldo Bertipaglia – criar uma oficina de 
carrinhos de rolimã. 
11- Indicação nº 0319/2017 do Vereador Luiz Alberto Pereira (CEBOLINHA) – efetuar a 
poda das árvores em toda a extensão da Alameda José Presta. 
12- Indicação nº 0320/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – instalar redutor de 
velocidade na Rua 15 de Novembro (entre a Rua Gaivota e Rua Araponga). 
13- Indicação nº 0321/2017 do Vereador Célio Massao Kanesaki – instalar um ponto de 
Ecobike no Parque do Mirim. 
14- Indicação nº 0322/2017 do Vereador Luiz Carlos Chiaparine – implantar academia 
ao ar livre próximo à Rua Vitória Régia – Vila São José. 
15- Indicação nº 0323/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – estudar a 
possibilidade técnica de instalação de semáforo na confluência das Ruas Almirante 
Tamandaré, Bahia e Regente Feijó. 
16- Indicação nº 0324/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – providenciar 
urbanização e limpeza o calçamento da Alameda Pedro Wolf. 
17- Indicação nº 0325/2017 do Vereador Ricardo Longatti França – efetuar melhorias 
na Estrada Dr. Rafael Elias José Aun (Estrada do Mirim). 
18- Indicação nº 0326/2017 do Vereador Ricardo Longatti França – revitalizar a praça 
do bairro Caminho da Luz. 
19- Indicação nº 0327/2017 do Vereador Ricardo Longatti França – instalar mais 
quadras de tênis na cidade. 
20- Indicação nº 0329/2017 do Vereador Adeilson Pereira da Silva (FIGURA) – 
propiciar a acessibilidade dos cadeirantes na Avenida Ário Barnabé, nº 1.294, Jardim 
Morada do Sol. 
21- Indicação nº 0330/2017 do Vereador Adeilson Pereira da Silva (FIGURA) – efetuar 
a troca de lâmpadas queimadas em dois postes, que estão na mesma quadra, na 
Avenida Engenheiro Fábio Roberto Barnabé, nº 5.200, Jardim Morada do Sol. 
22- Indicação nº 0331/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – tomar providências 
aplicáveis para urbanizar/limpar o calçamento da Rua Ignácio Ambiel Júnior. 
23- Indicação nº 0332/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – efetuar o 
fechamento em terreno institucional, bem como estudar a possibilidade de fazer um 
projeto de reurbanização da área para que seja usufruído pela população do Jardim 
Belo Horizonte. 
24- Indicação nº 0333/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – efetuar a 
revitalização no campo de futebol na modalidade areia existente, no Jardim Morada do 
Sol, localizado na Avenida Engenheiro Fábio Roberto Barnabé defronte a Rua Antonio 
Balduino de Campos Penteado. 
25- Indicação nº 0334/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – instalar 
divisórias em quadras poliesportivas do Parque Corolla no Jardim Morada do Sol. 
26- Indicação nº 0335/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – realizar 
operação de recapeamento na Rua Paulo Mathias Freitas (antiga Rua 19), nº 84, 
Cecap III. 
27- Indicação nº 0336/2017 do Vereador Célio Massao Kanesaki – construir calçadas 
na Rua Christiano Seleguin, entre os números 300 e 530, no Parque Residencial 
Indaiá. 
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28- Indicação nº 0337/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – fiscalizar a falta 
de calçadas em alguns trechos da Rodovia Paulo Tarso Martins, Estrada Sapezal e 
Avenida Ângelo Bertelli Neto, no bairro Carlos Aldrovandi. 
29- Indicação nº 0338/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – instalar um 
parque infantil, ao lado da academia de ginástica popular e revitalizar o espaço que fica 
na Avenida Ângelo Bertelli Neto, localizada no bairro Carlos Aldrovandi. 
30- Indicação nº 0339/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – realizar estudo 
para o desenvolvimento de uma praça e a implantação de uma academia de ginástica, 
na Rua Antônia Piva, no bairro Recreio Campestre Aldrovandia. 
31- Indicação nº 0340/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – revitalizar os 
banheiros da Praça Dom Pedro II, do terminal de ônibus central. 
32- Indicação nº 0341/2017 do Vereador Jorge Luis Lepinsk (PEPO) – fiscalizar e 
substituir as placas informativas com os nomes das ruas e sentidos. 
33- Indicação nº 0342/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – solicitar uma 
concessão de terreno público para construção da sede da 4ª Companhia da Polícia 
Militar do 47º Batalhão da Polícia Militar de Indaiatuba. 
34- Indicação nº 0343/2017 da Vereadora Silene Silvana Carvalini – implantar um 
acesso ao bairro Jardim Sevilha na Avenida Visconde de Indaiatuba. 
35- Indicação nº 0344/2017 da Vereadora Silene Silvana Carvalini – instalar postes 
com iluminação nas Ruas Cezira Borsari Barnabé e Emile Rouede, no Jardim Sevilha. 
36- Indicação nº 0345/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – adequar 
espaços públicos existentes no bairro Cecap III, para a elaboração de projetos sociais. 
37- Indicação nº 0346/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – notificar os 
proprietários dos imóveis que estão em paralelo a Estrada Municipal do Sapezal, 
Alameda Irmãos Banwart, Alameda Antonio Ambiel e Alameda Pedro Wolf, acesso ao 
núcleo residencial Professor Carlos Aldrovandi e Bairro Jardim Brasil para que 
executem calçadas de passeio para pedestres. 
38- Indicação nº 0347/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – estruturar 
terreno institucional, bem como enviar para o setor de engenharia com intuito de fazer 
um projeto de reurbanização da área para que seja usufruído pela população do Jardim 
Castelo Branco. 
39- Indicação nº 0348/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – executar o 
calçamento no ponto de ônibus da Rua Christiano Seleguim, nas proximidades do 
Parque Residencial Indaiá. 
40- Indicação nº 0349/2017 do Vereador Arthur Machado Spindola – implementar aulas 
ou cursos de constituição e direitos civis nas escolas públicas municipais. 
Usaram da palavra para dar ênfase a indicações de suas autorias os Vereadores: 
Ricardo Longatti França; Edvaldo Bertipaglia; João de Souza Neto; Adeilson Pereira da 
Silva; Célio Massao Kanesaki; Alexandre Carlos Peres; Jorge Luís Lepinsk e Arthur 
Machado Spindola. 
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, conforme previsto no Regimento 
Interno da Casa. 
41- Requerimento nº 0006/2017 do Vereador Ricardo Longatti França – requer 
informações sobre utilização de água no SAAE. 
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira solicitou VISTAS por dez dias. 
Colocado em votação o pedido de VISTAS foi APROVADO. 
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As moções foram lidas em bloco. 
42- Moção nº 0026/2017 do Vereador Adeilson Pereira da Silva (FIGURA) – 
congratulações ao Revmo. Padre Marcos Adriano Paulino, pelo brilhante trabalho na 
Paróquia São Francisco de Assis.  
43- Moção nº 0027/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – pesar pelo 
falecimento do jovem Henrique Oliveira Nunes, ocorrido aos 28 de março de 2017. 
Será enviada à família enlutada. 
44- Moção nº 0028/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – congratulações 
a jovem Sabrine Manrique da Silva, por enobrecer o nome da cidade Indaiatuba com 
sua participação no Concurso Miss Juvenil do Estado de São Paulo. 
45- Moção nº 0029/2017 do Vereador João de Souza Neto (JANUBA) – congratulações 
ao jovem Matheus Oliveira Dias, por enobrecer o nome da cidade de Indaiatuba com 
sua participação no Concurso Mister Juvenil do Estado de São Paulo. 
Com a palavra ao Vereador João de Souza Neto, deixou condolências à família do 
jovem Henrique Oliveira Nunes, falecido aos 14 anos de idade. 
Seguiu prestando homenagem aos jovens Sabrine Manrique da Silva que não estava 
presente, e Matheus Oliveira Dias, que estava no Plenário, por terem enobrecido o 
nome de Indaiatuba na participação do Concurso Miss e Mister Juvenil do Estado de 
São Paulo. 
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spíndola prestou homenagem póstuma ao 
jovem Henrique Oliveira Nunes. 
Colocadas em votação as moções com exceção das de pesar, foram APROVADAS. 
46- Projeto de Lei nº 0039/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – Denomina Rua 
Alberto Hubert (Tidio) o logradouro público do Jardins do Império, que especifica. 
Enviado as Comissões Permanentes a ele pertinentes para os devidos pareceres. 
47- Projeto de Lei nº 0040/2017 do Executivo Municipal – Autoriza a transposição de 
dotações orçamentárias consignadas no orçamento vigente, e dá outras providências.  
Enviado as Comissões Permanentes a ele pertinentes para os devidos pareceres.  
48- Veto nº 0002/2017 do Executivo Municipal – Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 
36/17 de autoria da Mesa da Câmara Municipal que dispõe sobre a revisão geral anual 
(RGA) dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais e Vereadores e 
dá outras providências.  
Enviado as Comissões Permanentes a ele pertinentes para os devidos pareceres. 
49- Projeto de Lei nº 042/2017 do Executivo Municipal – autoriza repasse de recursos 
financeiros em favor da Associação Mantenedora da Orquestra Jovem de Indaiatuba, 
no corrente exercício, e dá outras providências. 
Enviado as Comissões Permanentes a ele pertinentes para os devidos pareceres. 
50- Projeto de Lei nº 043/2017 do Executivo Municipal -  autoriza repasse de recursos 
financeiros em favor da Sociedade Mantenedora da Corporação Musical Vila Lobos, no 
corrente exercício, e dá outras providências. 
Enviado as Comissões Permanentes a ele pertinentes para os devidos pareceres. 
51- Projeto de Lei nº 044/2017 do Executivo Municipal – autoriza repasse de recursos 
financeiros em favor da Associação de Proteção aos Animais de Indaiatuba – APRAI, 
no corrente exercício e dá outras providências. 
Enviado as Comissões Permanentes a ele pertinentes para os devidos pareceres. 
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52- Projeto de Lei nº 0045/2017 do Executivo Municipal – dá nova redação ao caput do 
art. 1º da Lei nº 5.858 de 24 de março de 2011, que dispõe sobre a doação de 
combustível em favor da “Associação Beneficente ABID” e dá outras providências. 
Enviado as Comissões Permanentes a ele pertinentes para os devidos pareceres. 
A Mesa da Câmara apresentou REQUERIMENTO de URGÊNCIA ESPECIAL ao 
- Veto nº 0002/2017 do Executivo Municipal – Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 
36/17 de autoria da Mesa da Câmara Municipal que dispõe sobre a revisão geral anual 
(RGA) dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais e Vereadores e 
dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação o REQUERIMENTO de URGÊNCIA ESPECIAL foi 
APROVADO. 
Após feita chamada e constatando-se a presença de todos os Vereadores, passou-se à 
ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: 
01-Veto nº 0002/2017 do Executivo Municipal – Veto Total aposto ao Projeto de Lei nº 
36/17 de autoria da Mesa da Câmara Municipal que dispõe sobre a revisão geral anual 
(RGA) dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais e Vereadores e 
dá outras providências. 
Com a palavra o Vereador Ricardo Longatti França disse que o veto vinha muito a 
calhar pelo momento crítico que passava o país todo. 
Disse que todos reconheciam o erro, não pelo valor, mas pelo momento, pediu 
desculpas pelo erro e parabenizou a população por ter-se manifestado e feito com que 
pudessem corrigir o erro. 
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres disse que não tinha sombra de 
dúvidas que a população era responsável por estarem votando o veto. 
Continuou dizendo que já havia postado no face, mas queria dizer aqui que havia 
errado. Ao longo da campanha sempre dizia as pessoas que seria diferente e não o 
havia sido. Ao longo de seu mandado iria corrigir isso. 
Colocado em votação foi APROVADO em votação única à unanimidade. 
02- Projeto de Lei nº 0029/2017 do Vereador Célio Massao Kanesaki – denomina Rua 
Moacyr Navarro, o logradouro público que especifica.  
Colocado em discussão e votação foi APROVADO em votação única. 
03- Projeto de Lei nº 0030/2017 do Vereador Alexandre Carlos Peres – denomina 
Praça Padre Renato França, o logradouro público do Jardim Califórnia, que especifica.  
Colocado em discussão e votação foi APROVADO em votação única. 
04- Projeto de Lei nº 0033/2017 do Vereador Célio Massao Kanesaki – insere no 
Calendário Oficial de Eventos do Município de Indaiatuba a “Hellcats Car Fest”.  
Colocado em discussão e votação foi APROVADO em 1ª votação. 
05- Projeto de Lei nº 0037/2017 da Vereadora Silene Silvana Carvalini – Institui o mês 
“Outubro Rosa” no Município de Indaiatuba, e dá outras providências.  
Colocado em discussão e votação foi APROVADO em 1ª votação. 
06- Projeto de Lei nº 0038/2017 da Vereadora Silene Silvana Carvalini – Institui o mês 
“Novembro Azul” no Município de Indaiatuba, e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação foi APROVADO em votação única. 
Com a palavra o sr. Presidente, cumprimentou e agradeceu a presença do Capitão 
Valério, Capitão da Polícia Militar do nosso município, Ivan Nogueira, Presidente do PL, 
o ex-Vereador Jair Leme, em nome do Marcelo, todos os membros do Observatório, 
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imprensa e todos os presentes e disse que a Casa extava aberta e que sabiam do 
incidente ocorrido na semana passada, mas estavam aqui para errar e acertar, e os 
julgamentos e pré-julgamentos deveriam ser feitos no decorrer dos quatro anos. 
A seguir passou-se para a PALAVRA LIVRE, que constou do seguinte: 
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira pediu desculpas e parabenizou a toda 
população. 
Com a palavra a Vereadora Silene Silvana Carvalini disse que haviam erado, mas hoje 
graças a Deus, haviam podido voltar atrás, porém queria dizer o seguinte: 
Todos sabiam que existia a democracia, a liberdade de expressão e cada pessoa tinha 
direito de se manifestar livremente. 
Como Vereadora e representante das mulheres não podia deixar de citar um ato de 
repúdio de todas as mulheres que exerciam um papel aqui na Câmara Municipal. Eram 
34 mulheres que trabalhavam aqui, cada departamento, cada gabinete tinha uma 
mulher. Tínhamos mulheres com 20 anos de trabalho, outra com 25 e nunca haviam 
ouvido tal comparação. Havíamos ficado ofendidas com a colocação de um cidadão, 
chamando a Câmara de prostíbulo. 
Câmara Municipal era um órgão Legislativo, responsável pela elaboração de leis, 
visando o bem-estar e a organização social de uma cidade, não tendo, portanto, 
nenhuma semelhança com um prostíbulo. 
Não iria admitir tal comparação. 
Este era um local de trabalho e todas inclusive os demais funcionários da Casa, tinham 
primeiramente seus nomes a honrar, assim como o nome de nossas famílias, assim 
como uma reputação a zelar com o trabalho de cada um em prol da população. 
Que ficasse bem claro a todos que a liberdade de expressão era livre, mas que 
repudiavam qualquer expressão desse tipo. 
Gostaria ainda de parabenizar a atitude nobre, do sr. Marcelo Pires que havia estado 
aqui na Câmara conversando com o líder de bancada, Vereador Luiz Alberto Pereira, o 
sr. Presidente, Vereador Hélio Alves Ribeiro e o Vereador Jorge Luís Lepinsk e dizer 
que entendia ter sido uma conversa muito boa e produtiva, pautada na ética e respeito. 
Seguiu parabenizando o Marcelo pelo seu vídeo, onde foi colocado muito bem que o 
Legislativo estava aberto ao diálogo e tinha um caminho aberto com toda a população. 
Todos os Vereadores estavam de portas abertas para a população e todos tinham a 
liberdade de os procurar, tinham colocado suas caras, estavam nas ruas, estavam 
trabalhando e só tinha noventa dias de Câmara, sendo para ela uma experiência muito 
grande vir aqui. 
Tinha uma vida fora da Câmara, com um legado profissional de 23 anos, trabalhando 
como enfermeira, essa sua real profissão. Hoje estava Vereadora, não era vereadora. 
Cada um que estava aqui, era passageiro e por isso tinham que ter o melhor para essa 
população. 
Em nome do Marcelo queria parabenizar a população e dizer sim que a Casa estava de 
portas abertas, mas que não iriam permitir ofensas, por face book, imprensa, etc., pois 
achava que o respeito partia do princípio de todas as pessoas e nunca haviam faltado 
com o respeito com ninguém, por isso se colocava à disposição de todos. 
Com a palavra o Vereador Jorge Luís Lepinsk disse que muita gente estava 
confundindo o Marcelo, com a pessoa que havia feito o comentário, não havia sido ele. 
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O Marcelo, havia estado aqui juntamente com o Danilo Barnabé e o Fred, conversando 
com o Presidente da Câmara, e o Vereador Luiz Alberto Pereira.  
A partir do momento em que a pessoa se candidatava, tinha que estar preparada para 
vaia, para errar ou acertar e voltar atrás quando necessário. 
Em nome de todos os Vereadores queria pedir desculpas e deixar bem claro que nunca 
haviam fugido de atender ninguém e também deixar bem claro que muitas pessoas 
ligavam para eles, dizendo que havia sido o Marcelo, quem havia dito que a Câmara 
era um prostíbulo, mas ele apenas havia se manifestado como qualquer pessoa tinha o 
direito de fazê-lo, agora o que não podiam admitir era que um cidadão que não iria nem 
mencionar o nome em respeito à Câmara, fizesse isso. 
O Marcelo era contra o aumento, assim como muita gente também o era e ele havia se 
manifestado e como estamos em uma democracia, como Vereadores tinham que 
aceitar ou não poderiam estar aqui. 
Se pensassem que todos os dias viriam aqui e todas as pessoas iriam gostar do que 
estavam fazendo aqui, então não serviriam para serem Vereadores. 
Agradeceu os membros do Observatório e o Marcelo que havia tido a coragem de vir 
aqui conversar pessoalmente. Eles haviam colocado o ponto de vista, deles, os 
vereadores haviam acatado, e haviam sim tido uma participação muito grande nessa 
volta e não era feio para ninguém. Seriam covarde, se sendo representantes do povo, 
no momento em que o povo se manifestou contra, não tivessem tido a humildade e a 
coragem de voltar atrás e pedir desculpas. 
Queria também deixar bem claro, quando estavam vindo para votação dois ou três 
Vereadores não iriam votar a favor e eles haviam pedido a eles que votassem 
favorável, um deles era o Ricardo França que tinha ideia de votar a favor, mas depois 
havia mudado a posição, o Alexandre Peres e o Dr. Chiaparine. O Alexandre não 
queria votar de jeito nenhum a favor, só o fazendo após terem conversado bastante 
com ele. 
Havia se sentido muito mal de vê-los sendo criticados da maneira que o foram, pois só 
haviam votado favorável para manter o bom relacionamento dessa Casa. 
Pediu desculpas também ao Vereador Alexandre Carlos Peres. 
Com a palavra o Sr. Presidente disse na próxima 6ª feira a partir das 9hs00m teria aqui 
a eleição do Parlamento Metropolitano da Região de Campinas. O Parlamento envolvia 
as vinte cidades da região e os Vereadores e a população estavam convidados a 
comparecer. 
Teria a participação de Vereadores e Presidentes de Câmara da região de Campinas e 
também na próxima 2ª feira as 14hs, dentro do projeto de lei de sua autoria, instituindo 
a Semana do Combate do Bullyng, teria um cine debate com a presença de jovens, 
que faziam parte do Crás Jovem e de cem alunos da Escola Helena. Estava vendo a 
possibilidade de fazer as 9hs um cine debate com os alunos do período matutino da 
Escola Helena de Camargo Barros. 
Havia criado esse projeto em combate ao bullyng, que todos sabiam que era uma 
prática recorrente nas escolas, empresas e até mesmo dentro das famílias, tendo como 
expectativa amenizar essa situação que tanto afligia as crianças e os jovens. 
Em relação ao ocorrido a semana passada, todos os Vereadores haviam se 
manifestado, estavam abertos para conversar, haviam recebido o Marcelo e o Danilo, 
haviam conversado amigavelmente, e haviam se colocado à disposição para qualquer 
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dúvida que ocorresse em relação aos projetos que haviam vindo e aos que viriam. 
Esperava ter sido sanado a questão do volume, e do som. A questão da transparência 
que estava sendo projetada e que não sabia se todos estavam vendo bem, mas a 
intenção era proporcionar a maior transparência possível desta Casa para com a 
população. 
Todo e qualquer projeto que viesse para esta Casa e houvesse a necessidade de 
discussão com a população o caminho estava aberto para que pudessem conversar. 
Finalizou agradecendo a presença de todos. 
Nada mais havendo a tratar, às 18h50min45seg deu-se por encerrada a presente 
sessão e de tudo para constar foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e 
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada. 
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